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取付金具をカーテンレールに
挿入する03

仮止めしたまま、カーテンレール取付金具をカーテンレール内
に挿入します。
両端の取付金具の外側端が、カーテンレール端から5cm以上内
側になるように配置してください。
取付金具が3個以上の場合は、両端の取付金具から均等な間隔
を測り、取り付け位置を決めます。

取付金具を準備する02
カーテンレール取付金具をロールスクリーンの取付金具の上に置き、固定ネジをドライバーで仮止めします。

ロールスクリーン
取付金具

カーテンレール
取付金具

固定ネジ

カーテンレールのランナーを抜く01
カーテンレール端のキャップを取り外し、ランナーをすべて抜きます。

ランナー

カーテンレール

キャップ

取付方法　カーテンレール取り付け
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ロールスクリーンを取り付ける05

後ろ側のツメ

➀

➁

プラスチック部品

ヘッドレール

取付金具の手前のプラスチック部品に、ロールスクリーン上部のヘッドレールを引っ掛けます。
ヘッドレールの前側を押しながら後ろ側を持ち上げ、取付金具後ろ側のツメにはめ込み固定します。

※図は正面付けのイメージです。

取付金具を固定する04
すべての取付金具の固定ネジをプラスドライバーで固定します。

※カーテンレール端のキャップを外した状態で、カーテンレー
ルの端から壁までの隙間が2cm以下の場合、レールの端から
取付金具を挿入することができません。

一度カーテンレールをブラケットから外し、専用金具をすべて
レール内に挿入してから、再度ブラケットにカーテンレールを
取り付けてください。

取付方法　カーテンレール取り付け
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チェーン式ブラインドを安心してご使用いただくために

コードクリップの取付方法

印に沿って穴を空け、
ビスで固定します。

02
チェーンを下に垂らして
張った状態で、ご希望
の位置にペン等で印を
付けます。

01

操作チェーンは小さなお子様やペットに絡まったり、自分で巻きつけたりする危険性があります。チェーンがたるまない位置で、付
属のコードクリップを壁または窓枠に固定してお使いください。お子様の手が届かないよう、コードクリップはできるだけブライン
ドの上部に近い位置に取り付けてください。
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スクリーンを上げる02
手前側のチェーンを真下に向かって引くと、スクリーンが上がり
ます。

スクリーンを下げる01
奥側のチェーンを真下に向かって引くと、スクリーンが下がりま
す。

操作方法　チェーン式


